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令和４年八郎潟町議会第３回臨時会 会議録

令和４年６月２８日（火）

議長 伊藤秋雄 おはようございます。
ただいまの出席議員は１１名であります。
定足数に達しておりますので、八郎潟町議会第３回臨時会は成立いたしました。
なお、３番 伊藤敦郎君と村井会計管理者兼税務課長から欠席の届けがありました。
ただちに本日の会議を開きます。
日程第１、会議録署名議員の指名については、会議規則第１２７条の規定により議長
より指名いたします。６番 京極幸村君、７番 村井昇君を指名いたします。
日程第２、会期の決定については、議会運営副委員長 畠山一充君の報告を求めます。

議会運営副委員長 畠山一充 おはようございます。私から、第３回臨時会の日程・運営等について審議い
たしました、当議会運営委員会の審議経過と結果についてご報告いたします。
本日、午前９時４０分から第二委員会室において、当局より町長、総務課長が出席し委
員会が開かれました。
今回の臨時会は、工事請負契約の締結について（八郎潟町立学校長寿命化改良工事）の
１議案であります。
従って、本委員会では会期を本日１日限りと決定しております。
よろしくご理解を賜り、ご協力くださいますようお願い申し上げ、議会運営委員会の
ご報告といたします。ご審議のほどよろしくお願いいたします。

議長 伊藤秋雄 本日の臨時会の会期は、議会運営副委員長報告のとおり、本日１日限りと決定して、ご
異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

議長 伊藤秋雄 ご異議なしと認め、そのように決定いたします。
答弁のため出席を求めた者、町長、副町長、教育長、各課長であります。
それでは、日程第３、議案第２９号 工事請負契約の締結について（八郎潟町立学校長
寿命化改良工事）を上程いたします。
提案理由の説明を求めます。畠山町長。

町長 畠山菊夫 本日提出いたします議案の概要についてご説明申し上げます。
議案第２９号 工事請負契約の締結について

八郎潟町立学校長寿命化改良工事について、令和４年６月２０日執行の入札の結果、
中央土建株式会社が落札し、１億６，１０４万円で仮契約を締結しております。
工事請負契約の締結について、地方自治法第９６条第１項第５号、議会の議決に付す
べき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第２条の規定に基づき、議会の議決を求
めるものでございます。
以上、ご審議のほど、よろしくお願い申し上げます。

議長 伊藤秋雄 これより、議案第２９号に対する質疑を行います。質疑ありませんか。
はい、５番 石井清人君。

５番 石井清人 この長寿命化工事は大変良いことだと思います。それで私分からないのでちょっと聞
くんだけども、例えば何かのところが耐用年数３０年であったものが、この部分工事す
れば耐用年数がもう２０年延びるとか、この工事によってどの位寿命が延びるのかって
何か説明出来るところありますか。
それともまず古くなったから取り替えるということなのか、そこ辺りのところ分から
ないので教えてください。

議長 伊藤秋雄 はい、教育課長。

教育課長 齊藤嘉生 ご質問にお答えいたします。長寿命化というものでございますけども、１つの建物
を８０年持たせるというものでございます。改良工事・改修工事は２０年スパンごとに
行っていくという流れになっていきます。
今回の長寿命化改良工事につきましては、校舎、体育館、武道館は竣工からまず２０年
を経過しております。外壁の破損や特に雨漏りがひどい状況になっておりますので、今
回まず実施するということでございます。
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それに併せまして、屋根の塗装と屋内では防火扉、防火扉が１か所機能していない
ところもございますので、これに併せて実施するということでございます。以上です。

議長 伊藤秋雄 はい、いいですか。他にありませんか。
（質疑なしの声あり）

議長 伊藤秋雄 質疑なしと認めます。これにて議案第２９号に対する質疑を終わります。
討論を行います。討論ありませんか。

（討論なしの声あり）

議長 伊藤秋雄 討論なしと認めます。採決いたします。
日程第３、議案第２９号 工事請負契約の締結について（八郎潟町立学校長寿命化改
良工事）、原案どおり可決することに、賛成の諸君の起立を求めます。

（全員起立）

議長 伊藤秋雄 起立全員であります。よって議案第２９号は原案どおり可決されました。
今期臨時会に付託された事件は、全て終了いたしました。
これをもって、八郎潟町議会第３回臨時会を閉会いたします。
どうもご苦労様でした。

（ 閉会 午前１０時２８分 ）
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会議の経過を記録し、その相違ないことを証するため、ここに署名する。
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